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Západní majetek mohl být zabaven – Moskva
rt.com/russia/599628-russia-response-eu-confiscation-frozen-assets

Rusko si ponechává „široký arzenál protiopatření“ pro případ, že by
jeho majetek byl zabaven na Západě, varovalo ministerstvo
zahraničí  

Rusko má „široký arzenál“ politických a ekonomických protiopatření,
aby reagovalo na potenciální konfiskaci jeho suverénních aktiv,
včetně zabavení západního majetku v Rusku, řekla mluvčí
ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

Lídři zemí Skupiny sedmi (G7) se minulý týden na summitu v italské
Apulii dohodli, že použijí úroky ze zmrazených ruských aktiv k
zajištění úvěru pro Kyjev ve výši 50 miliard dolarů.

Zacharovová poukázala na to, že Rusko má ve své jurisdikci
„významné“ množství západních fondů a majetku. 

„To vše může být předmětem ruské odvetné politiky a odvetných
akcí. Arzenál politických a ekonomických protiopatření je široký,“
řekla ve středu novinářům na pravidelném tiskovém brífinku.

Rusko však nezveřejní povahu odvetných akcí, dodala Zacharovová.

Země G7 v zásadě schválily plán USA poskytnout Ukrajině půjčku
50 miliard dolarů poskytnutou proti zmrazeným ruským aktivům, aby
pomohly Kyjevu nakoupit zbraně a obnovit poškozenou
infrastrukturu.

Záměrem je použít jako základ
půjčky téměř 300 miliard
dolarů z ruských státních fondů
zmrazených na Západě v
důsledku ukrajinského konfliktu
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v roce 2022. Země G7 by zisky z aktiv použily na pokrytí úroků z
dluhu.

Většina zmrazených aktiv je držena v EU. Americká ministryně
financí Janet Yellenová nedávno uvedla, že zisky získané z
imobilizovaných ruských aktiv dosahují přibližně 3 až 5 miliard dolarů
ročně.

Skupina G7 má v úmyslu vyplatit finanční prostředky prostřednictvím
více kanálů a nasměrovat je na potřeby ukrajinské armády,
obecného rozpočtu a rekonstrukce.

Mezi USA a jejich spojenci však přetrvávají neshody ohledně toho,
kdo ponese úvěrová rizika, pokud západní vlády ztratí kontrolu nad
ruskými aktivy.

Moskva opakovaně prohlásila, že jakýkoli pokus napojit se na ně
bude považovat za krádež a podnikne odvetná opatření.
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